



近年来，随着80、90平方米小户型的增多，消费者对于厨卫空间利用率、装修统一性要求迅速攀升，海尔热水器作为行业内首个提供完美装修解决方案的品牌，其提出的吊顶隐藏、管路隐藏、橱柜隐藏等全新解决方案理念，让厨卫不再成为家庭装修败笔，充分展示了海尔热水器在行业的引领地位。

“五大完美装修解决方案”助力家装 海尔热水器成家装首选

在对购房人群的调查中，小户型以其经济实惠的特点，越来越受到新婚新居人群的青睐。但因为其厨卫空间相对较小，以及传统热水器体积影响，厨卫屡屡成为装修中的败笔。

中国建筑装饰协会厨卫工程委员会会长田万良告诉记者，厨卫装修留有遗憾，主要存在三方面的问题。首先是，消费者“先装修后装热水器”的选购习惯，导致对热水器安装位置的错误预估，等热水器装好后，总觉得占空间，不美观，或者不便于使用。其次，热水器行业缺少与家装配套的解决方案，与整体装修协调的热水器产品跟不上。第三个问题，是目前行业缺少热水器安装预留位置。行业预留空间标准的缺失，会导致企业和消费者在预留和选购热水器时存在盲区。

针对厨卫装修中遇到的各种难题，中国家用电器研究院家电标准化委员会主任李一指出，建立像国外一样成熟的热水器产品与建筑配套标准势在必行。李主任认为，海尔热水器提供的全吊顶、半吊顶、橱柜隐藏、管路隐藏、浴室美化五大装修解决方案，在实现空间利用率、打造完美洗浴体验方面堪称完美。

在全吊顶解决方案中，TT隐藏版热水器直径设计实现行业最小，只需要47.5cm吊顶空间，就可以完全隐藏在吊顶内。对于吊顶空间受限的住宅，海尔热水器半吊顶解决方案，可以根据需要实现50%~80%的半隐藏安装。同时，对于想在厨房安装热水器的用户来说，实现橱柜隐藏的海尔热水器新厨宝，不仅外观时尚靓丽，贴心的操作界面设



南京海尔回归总经理 王喜

计，更是避免了反复开关操作的麻烦。此外，管路隐藏解决方案，特别设计了遮挡罩，让热水器与整体装修风格更统一。

特别值得一提的是，海尔热水器五大完美装修解决方案，作为行业首个实现热水器与建筑一体化融合的解决方案，将装修中闲置的空间进行充分利用，并且根据住宅的实际情况，提供个性化完美装修解决方案（详情可见<http://www.haier.com>），让千篇一律的精装修也能体现出个性化和多元化。对海尔热水器来说，五大完美装修解决方案的提出，既体现了它作为行业领军者强大的研发和创新能力，也彰显了海尔热水器走在行业尖端、创造消费需求的王者风范。

Haier
一个世界一个家

畅享+，加的不仅仅是速度

全球热水解决方案专家

SHARER LIFE BETTER FUTURE

● 全程免费，十年无忧
海尔“畅享”系列热水器，安装人工、安装材料费全免，享十年免费包换。

● 以旧换新，全面补贴
凭旧热水器换取海尔热水器，可享受800-2000元安装材料费补贴。

● 十全品质，一生承诺
海尔电热水器质保8年包换，燃气热水器质保3年包换。

● 节能补贴，慷慨豪礼，国庆钜献
海尔热水器3D运热，节能燃气热水器普及风暴正在举行，每台均享100-1800元节能补贴。
原价4930元热水器，油烟机、灶具三件套仅售24289.9元。
原价3397元热水器，油烟机、灶具三件套仅售1899元。
购海尔3D系列、超越系列热水器赠送价值1680元高档工具箱一个。

● 活动时间：9月30日-10月7日
更多活动内容，请到就近商场咨询或咨询各大卖场海尔热水器专柜。

更多热水解决方案 请登录 <http://www.haier.com>

海尔热水器 呼和浩特市海尔热水器有限公司
地址：呼和浩特市赛罕区乌兰察布东街1号海尔售楼处 电话：4006 999 999 网址：<http://www.haier.com>

三星GALAXY Tab 8.9 炫白上市



随着今年8月三星GALAXY S2智能手机以及GALAXY Tab10.1在中国上市以来，市场上掀起了一股“轻、薄、快、炫、速”的风潮，这两款产品的销量也是不断攀升。继三星Galaxy S II手机上市以来，无论硬件配置还是效果等方面都是足以问鼎史上最强，再加上近期强力推出的三星Galaxy Tab的10.1 & 8.9，三星定将掀起另一轮的销售狂潮！笔者近日获悉三星GALAXY Tab的另外一款备受时尚女性消费者青睐的产品——GALAXY Tab8.9（型号：P7300）也将于10月1日全新上市。

强大的速度，美眉们可以尽情在手机上浏览潮流时尚网站；看见任何自己心仪的东西，都能在手机上顺利快捷地支付。

超缤纷娱乐体验

Samsung Apps三星应用商店软件下载三星特有的悦读圈、影视圈、音乐圈、社交圈整合平台，让你的工作和生活更加丰富多彩，从此大家对你的印象会是“她是一个充满生活情趣的女人，在她的身边你永远不会觉得Boring”。

促销信息：

在9月17日-10月9日期间，三星推出“买手机，送好礼”“发短信，抽大奖”“享升级，赢挑战”的活动。即购买三星指定机型就可获赠炫酷礼品，购买GALAXY S2或全新智能平板电脑P7500/P7510，再赠50元配件现金券礼上礼！

活动期间凡购买三星手机的消费者，编辑短信并发送就可获得抽奖机会，一等奖的奖品为价值人民币4,999元伦敦奥运会火炬传递见证团旅游基金或者三星GALAXY S2手机一部。而且三星手机用户，到活动现场即可享软件升级、应用软件安装和手机清洁等免费服务，更可享参加智能应用挑战赛，淋漓尽致尽情玩！

更多详情可登录三星华东手机俱乐部的官方微博<http://weibo.com/2216979505>查看。

颜色清丽高贵，屏幕炫丽灵动

三星GALAXY Tab8.9为炫丽的烤漆白色，女性拿在手中显得十分清秀典雅。平时有把自己的东西贴上闪钻和贴纸爱好的女性朋友，这次可以在这款烤漆白色的Tab上尽情发挥，无论是贴成典雅的中国青花瓷风格还是狂野的豹纹风格，白色的GALAXY Tab8.9怎么装饰都好看。

形状小巧易收放，极致轻薄享生活

三星GALAXY Tab8.9的屏幕为8.9英寸，465克重量和8.6毫米的极致轻薄的机身使其能够轻易地放入小手包和公文包，丝毫不累赘。当你轻轻从你或奢华或可爱的手袋里拿出白色的Tab，尽情地沉浸在GALAXY Tab8.9带来的精彩里，你就是那熙攘人群里的一道美丽风景。

超强大性能，闪电般速度

三星GALAXY Tab8.9内置有1GHz双核处理器，让用户享受从未有过的高速、强大的多媒体和网络浏览体验。搭载的双核处理器让你能看到完美的Flash播放。有如此

宏图三胞数码、DIY电脑全线大促销

国庆期间，宏图三胞联合尼康、佳能、SONY、奥林巴斯、卡西欧、富士、松下、三星等国际主流数码品牌重磅推出大规模的价格直降促销活动，以超低的价格引领时尚潮流。全场数码相机超低价出击，卡片机买就送最高价值199元的国庆惊喜套装礼包，部分品牌加赠原装电池、4G卡以及相机包等。

此外，全场单反相机价格最高直降500，买就送500元超值礼组合，内涵8G存储卡、名品单反包、UV镜以及专业三脚架单反必备附件。富士单反精品S2900相机，国庆售价直降300元；尼康D90单反相机价格直降500，再送500元的单反大礼包以及原装尼康单反包。

国庆期间，宏图三胞DIY全系促销，液氮超频、水冷、磁盘阵列、多屏、3D五大主流应用技术现场演绎，劲爆全城。活动期间，全场DIY整机买就送200元服务卡、读卡器等；满3000加送4G U盘；满4000加送家用电器组合；满6000加送自行车。同时，2G-DDR3代内存买一送一；加99元，19寸液晶升级23寸大屏液晶。不仅如此，全球限量发售，市场售价为13888元的华硕超级显卡，以及6999元的微星顶级显卡全城预购业务火爆开启，凡成功购买微星GTX590顶级显卡即赠8G金士顿套装内存。此外，宏图三胞还特别针对学生、工薪家庭推出一系列的实用型DIY装备与活动，全面引爆国庆DIY消费市场。



多款G3手机等你来试用

自9月以来，本报《E时代周刊》推出的手机试用活动在广大读者中引起了强烈反响，咨询电话和报名信息不断。继阿里云和联想手机成功试用完成之后，中国移动G3手机也将在接下来的日子里带给你不同的体验。

国庆节后，我们与中国移动共同推出G3手机的试用活动，此次试用手机多达十余款，读者可通过多种方式进行报名，我们将从所有报名读者中选取多名进行试用，试用时间为一周，读者在试用完成后需出具试用报告。

节后第一款试用机型为：中兴U880。作为中国移动定制的一款入门级Android智能手机，该机面向低端市场，定价在千元左右，配置良好、功能全面，很受欢迎。

中兴U880的机身尺寸维持在114×56.6×11.8毫米。机身重量则是115克，3.5寸的WVGA屏幕，Android2.2系统，支持CMMB电视功能，最大32G的容量扩展满足影音大户的需求。

你对哪些手机感兴趣？想要参与我们的试用活动吗？快来报名吧，数量有限，先到先得哦。

■ 报名方式

邮箱：xhsdkbit@126.com

咨询电话：84783648

报名时请提供姓名、年龄、职业、联系电话、身份证号码及说明对哪种产品感兴趣。

